ATA DA 15ª REUNIÃO DAS COMISSÕES
Data: 16 de junho de 2025
Local: Câmara Municipal de Santo Antônio do Sudoeste – Paraná
Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Santo Antônio do Sudoeste os membros das Comissões Permanentes, presentes os(as) vereadores(as): Ana Márcia Bandeira Machado, Claudio Alain Guterres do Carmo, Clairton Antonio Cauduro, Eliz Maria Gradaschi Scalon, Micheli Alves de Lima e Vilson Lima dos Santos Junior, para análise das matérias legislativas em pauta.
Foram apreciados os seguintes Projetos de Lei:
1. Projeto de Lei nº 074/2025 – Dispõe sobre as diretrizes do Plano Diretor Municipal de Santo Antônio do Sudoeste/PR, e dá outras providências.
2. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 75/2025 – Dispõe sobre a delimitação do perímetro da sede e núcleos urbanos do Município de Santo Antônio do Sudoeste/PR, e dá outras providências.
3. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 76/2025 – Dispõe sobre o Zoneamento do Uso e Ocupação do Solo do perímetro urbano do Município de Santo Antônio do Sudoeste/PR, e dá outras providências.
4. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 77/2025 – Dispõe sobre o Parcelamento do Solo para fins urbanos do Município de Santo Antônio do Sudoeste/PR, e dá outras providências.
5. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 78/2025 – Dispõe sobre diretrizes de arruamento para implantação do Sistema Viário Básico, constante do Plano Diretor, e dá outras providências.
6. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 79/2025 – Institui o Código de Obras e dá outras providências.
7. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 80/2025 – Institui o Código de Posturas do Município de Santo Antônio do Sudoeste/PR, e dá outras providências.
8. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 81/2025, em regime de urgência – Autoriza o Executivo a fazer doação ao Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – SENAC, Administração Regional no Estado do Paraná, de imóvel que especifica, e dá outras providências.
9. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 82/2025, em regime de urgência – Autoriza o Executivo a fazer doação ao Serviço Social do Comércio – SESC, Administração Regional no Estado do Paraná, de imóvel que especifica, e dá outras providências.
10. Projeto de Lei Ordinária – Legislativo nº 13/2025 – Denomina “Luiz Prigol” o Complexo Esportivo do bairro Vila Aurora.
11. Projeto de Lei Ordinária – Legislativo nº 14/2025 – Dispõe sobre a alteração da nomenclatura do cargo de Motorista para Condutor de Ambulância, no âmbito do Município de Santo Antônio do Sudoeste/PR, e dá outras providências.
Após a leitura e análise dos referidos projetos, foram emitidos os pareceres pelas Comissões, sendo os trabalhos transmitidos ao vivo pelos canais oficiais da Câmara no YouTube e Facebook, garantindo a publicidade e transparência dos atos legislativos.
Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros presentes.
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